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Příloha 

Medailonky narátorů 

Finančník 

Narodil se v roce 1972 do dělnické rodiny s ambicemi získat pro děti vyšší vzdělání, díky 

čemuž vystudoval gymnázium. Právo a právní vědu studoval na PF UK v letech 1992–1997. 

Po studiu pracoval jako advokátní koncipient, právník ve státní správě i investičních 

bankovních skupinách, stejně tak státní úředník. Dnes se věnuje advokacii. Přezdívka ilustruje 

narátorovo dlouholeté působení v investičním bankovnictví. 

Humanista 

Narodil se v roce 1976 v menším západočeském městě do dělnické rodiny, ve stejném 

regionu vystudoval gymnázium a po studiu PF UK v letech 1995–2001, jehož součástí byl 

zahraniční pobyt v německém Hamburku, byl ve své rodině prvním vysokoškolákem. V letech 

2001–2005 byl advokátním koncipientem v Praze, samostatným advokátem je pak od roku 

2006. Po dekádě výkonu advokacie ve velké advokátní kanceláři se rozhodl pro vlastní praxi 

se zaměřením na občanské a rodinné právo. Mezi jeho zájmy patří umění a jeho dějiny, jazyky 

a kulturní antropologie, ve svém volném čase se mimo jiné věnuje péči o kulturní památky. 

Jeho přezdívka poukazuje právě na zmíněnou širokou oblast zájmu v humanitních vědách. 

Nakladatel 

Narodil se v Praze v roce 1976, kde následně vystudoval gymnázium. PF UK studoval 

v letech 1994–2001, načež v březnu 2001 nastoupil coby advokátní koncipient do malé pražské 

advokátní kanceláře. Nedlouho před koncem tříleté lhůty, v září 2003, koncipientury zanechal 

a nastoupil jako právník na ministerstvo kultury. Jeho životopis zdobí několik pracovních 

zkušeností ze soukromých nakladatelství, stejně tak post dlouholetého ředitele Českého centra 

v jedné z jihoevropských metropolí. Dnes stojí v čele edičního oddělení nejmenovaného 

státního vědeckého ústavu. Zvolená přezdívka ilustruje nejednu pracovní zkušenost narátora 

s nakladatelskou činností, které se dodnes věnuje namísto původně zvažované práci 

v advokacii. 

Polygrafka 

V letech 1990–1994 vystudovala Českoslovanskou obchodní akademii v pražské 

Resslově ulici, následně v letech 1994–1999 PF UK. Koncipientkou v pražské advokátní 

kanceláři byla v letech 1999–2002, v téže kanceláři byla poté v letech 2003–2018 advokátkou. 

Od roku 2018 dodnes se věnuje advokacii samostatně. Zvolená přezdívka poukazuje jako nově 

vytvořené kompozitum na narátorčinu státní zkoušku z kancelářského psaní na stroji 

(daktylografie) i na její jazykové schopnosti (polyglotismus), což jí podle vlastních slov bylo 

v advokacii vždy výhodou. Zároveň se slovo polygraf v jiném významu používá pro označení 

detektoru lži, což je přístroj pro fyziodetekční vyšetření pro potřeby orgánů činných v trestním 

řízení. 

Ranařka 

Narodila se v roce 1976 středoškolsky vzdělaným rodičům, kteří své děti vedli k vyššímu 

vzdělání. V letech 1990–1994 vystudovala Českoslovanskou obchodní akademii v pražské 

Resslově ulici, následně v letech 1994–1999 PF UK. Koncipientkou v menší pražské advokátní 

kanceláři byla v letech 1999–2003, samostatnou advokátkou je pak od roku 2004. Zvolená 

přezdívka poukazuje na průbojný komunikační styl, který narátorka při zastupování klientů 

podle vlastních slov používá a preferuje. 



Soudkyně 

Narodila se v roce 1973 v Praze do právnické rodiny. Po maturitě na pražském gymnáziu 

v roce 1990 studovala v letech 1990–1995 PF UK, během studia absolvovala dvousemestrální 

studijní pobyt na univerzitě v německém Pasově. Koncipienturu absolvovala ve velké pražské 

advokátní kanceláři v letech 1996–1999, samostatnou advokátkou byla v letech 2000–2008, 

načež se stala soudkyní okresního soudu, kterou je dodnes. Zvolená přezdívka reflektuje 

současné povolání narátorky, která se věnuje práci v justici. 

Sportovec 

Narodil se v roce 1971 v Praze, dětství prožil malé středočeské vesničce na řece Vltavě. 

Vystudoval pražské gymnázium s důrazem na sportovní přípravu, které ukončil na jaře 1989. 

V letech 1989–1995 studoval PF UK a absolvoval dvousemestrální studijní pobyt na univerzitě 

v německém Řezně. Koncipientem v menší pražské advokátní kanceláři byl od září 1995 do 

září 1999, během této doby absolvoval rigorózní řízení i doktorské studium. Samostatným 

advokátem je pak od roku 1999, dnes je partnerem větší advokátní kanceláře. Jeho přezdívka 

byla zvolena s ohledem na studium sportovně zaměřené střední školy a celoživotní lásce 

ke sportu, kterému se též ve volném čase věnoval coby trenér. 

Superman 

Narodil se v roce 1975 do jedné z čelných disidentských rodin. Vystudoval politologii 

a právo (1994–2001) na předních českých univerzitách. Po studiu se věnoval práci právníka 

v neziskové organizaci, advokátního koncipienta a asistenta poslance. Dnes se věnuje advokacii 

a vědecko-pedagogickému působení na vysoké škole. Zvolená přezdívka poukazuje 

na motivace chránit slabé a bojovat proti zlu, které narátora s komiksovou postavou spojují. 

 


